Na temelju članka 86. Zakona o prostornom uređenju (''Narodne Novine'' broj 153/13, 65/17, 114/18, 39/19, 98/19, 67/23), članka 25. Statuta Općine Bukovlje („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“, broj 3/18, 4/20 i 10/21), općinsko vijeće Općine Bukovlje na svojoj 23. sjednici održanoj 21. kolovoza 2024. godine donosi sljedeću
O D L U K U 
 o  izmjenama  i  dopunama   
Odluke o izradi III. izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Bukovlje
Ovom odlukom (u daljnjem tekstu: Odluka) vrše se Izmjene i dopune Odluke o izradi III.  Izmjena i dopuna PPUO Bukovlje ''Službeni vjesnik“ Brodsko-posavske županije broj 35/23).

Članak 5. Temeljne Odluke mijenja se i glasi:

„Za potrebe izrade III. Izmjena i dopuna PPUO Bukovlje nije potrebna izrada stručnih podloga, odnosno koristit će se važeći PPUO Bukovlje.

Za III. Izmjene i dopune PPUO Bukovlje proveden je postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja plana na okoliš te je na temelju provedenog postupka Ocjene, općinski načelnik donio Odluku kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja na okoliš za III. Izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Bukovlje.“
Drugi članci Temeljne Odluke ne mijenjaju se i dalje ostaju na snazi.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u »Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije«.
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                                                                                                Danijel Kovačević, inž.građ.

